

## В роддом на Богда подкинут младенец

Мы продолжаем следить за судьбой младенца, подкинутого 3 дня назад в роддом на Богда. Напомним, ребенка принесли в сумке к самому крыльцу больницы. Его обнаружил мужчина, который ожидал в роддоме рождения собственного ребенка.

Он позвонил в дверь больницы и вызвал медиков. В честь этого мужчины ребенка окрестили Павлом. Сейчас младенец находится в отделении патологии новорожденных Ивано-Матренинской больницы. Врачи оценивают его состояние как тяжелое.

От роду Павлу Неизвестному всего 3 дня. За свою недолгую жизнь младенец перенес немало бед. Сначала его бросила мать. Новорожденного нашли на крыльце роддома, расположенного на улице Богда. Потом увезли в Ивано-Матренинскую больницу. Медики говорят, что малыш доношенный. Его вес 3.200, а длина тела 54 сантиметра. Однако врачи опасаются за здоровье малыша.

Нина Мордовина, заведующая отделением патологии новорожденных Ивано - Матренинской больницы: «По самочувствию не средней степени тяжести, а тяжелое. Обусловлено гнойной инфекцией у ребенка, пупочная ранка еще не закрыта. Кровоточит. И со стороны нервной системы имеются изменения».

Врач говорит, что все эти заболевания излечимы. Но чтобы выздоровление произошло быстрее, медикам необходимо обладать хотя бы общей информацией о развитии ребенка. Как проходила беременность, какой она была по счету, сколько лет матери, употребляла ли она во время беременности наркотики или спиртные напитки, чем болела? Ответить на эти вопросы может только сама мать. Однако те, кто бросает детей на улицах города, таких сведений о себе не оставляют. Брошенные дети живут в больнице до двухмесячного возраста. Потом их либо усыновляют, либо передают в дом ребенка. Иногда родные матери возвращаются за своими детьми. Но, как правило, вернуть малышей они уже не могут.

Нина Мордовина, заведующая отделением патологии новорожденных Ивано - Матренинской больницы: «Через 3 года появляется мама. Ей нужен ребенок. Я говорю, мама, у вас видимо какие - то проблемы? Вы не можете иметь детей. Да, она уже не может иметь детей. Я ей говорю, вы от ребенка отказались, мы его усыновили. Он сейчас находится в другой стране. Вы мне дайте адрес...»

В среднем каждый месяц в одно только отделение патологии новорожденных поступает по 2 брошенных младенца. За год через больницу проходит около сотни брошенных малышей. Врачей радует лишь то, что желающие усыновить младенцев есть всегда.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)